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В С Т У П 

Програма соціально-економічного розвитку Глибоцької селищної ради 

територіальної громади на 2026 рік (надалі Програма) розроблена відділом 

економічного розвитку та інвестицій на основі аналізу поточної ситуації в 

господарському комплексі громади, виходячи із загальної соціально- економічної 

ситуації, що склалася на відповідній території, з урахуванням можливостей та 

місцевих ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених 

пунктів територіальної громади. 

Методичною основою розроблення Програми є Закон України «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України». 

При розробленні Програми враховано положення таких документів: 

- Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 

695; 
- Стратегія розвитку Чернівецької області на період до 2027 року та план 

заходів з її реалізації у 2021-2023 роках; 
- Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово- 

комунального господарства України від 30 березня 2016 року № 75. 
Координацію роботи щодо розроблення та формування проєкту Програми 

забезпечував відділ економічного розвитку та інвестицій Глибоцької селищної 

ради. Було опрацьовано матеріали, надані відділами, іншими структурними 

підрозділами Глибоцької селищної ради, з урахуванням пропозицій 

територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, старост, 

підприємств, організацій та установ усіх форм власності. 

Програма визначає мету та пріоритетні напрями дій на 2026 рік щодо 

забезпечення стабільного зростання в реальному секторі економіки й на цій основі 

- поліпшення якості життя населення. 
Прогнозні розрахунки та заходи Програми розроблені на основі аналізу 

поточної соціально-економічної ситуації у господарському комплексі громади. 
Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за 

рахунок коштів підприємств, місцевого бюджету, інвесторів, а також коштів 

державного бюджету, що спрямовуються на реалізацію державних цільових 

програм, та інших джерел не заборонених чинним законодавством.  



 

з 

І. Соціально-економічна характеристика Глибоцької селищної ради 
територіальної громади 

1.1. Загальна характеристика та географічне розташування 

територіальної громади, опис суміжних територій. 
Глибоцька громада знаходиться в двох природно - кліматичних зонах: 

лісостеповій та передгірській. Потенціал корисних копалин представлений 

родовищами будівельних матеріалів (суглинки, глина, гравій, галька, мінеральна 

вода). 
Глибоцька громада - соціально та політично стабільна. Тут відсутні 

міжконфесійні та міжетнічні конфлікти. Протягом десятиліть у злагоді і 

взаєморозумінні живуть українці, румуни, молдовани, росіяни, поляки та 

представники інших національностей. 
За національним складом: українців - 70,5 %, румунів - 27,1 %, молдован - 

0,36%, росіян - 1,55%, поляків - 0,35%, інших національностей - 0,14%. 
До складу громади увійшли населені пункти: селище Глибока та села 

Михайлівка, Червона Діброва, Черепківці, Новий Вовчинець, Стерче, Опришени, 

Слобідка та Димка з адміністративним центром у селищі міського типу Глибока 

Чернівецького району Чернівецької області. 

 

Малюнок 1.1 - Віддаленість населених пунктів, що входять до складу 

територіальної громади, від адміністративного центру громади. 
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Глибоцька селищна рада територіальної громади створена у жовтні 2015 
року. 

До складу територіальної громади увійшли такі населені пункти з 

відповідною кількістю населення: селище міського типу Глибока з населенням 

9376 осіб, село Михайлівка - 760 осіб, село Червона Діброва - 674 особи, село 

Черепківці - 2116 осіб, село Новий Вовчинець - 335 осіб, село Стерче - 1254 особи, 

село Опришени - 2454 особи, село Слобідка - 470 осіб та село Димка - 1891 особа. 
Площа території Глибоцької селищної ради територіальної громади 

становить 138,059 кв. кілометрів. 
Станом на грудень 2025 року загальна кількість населення Глибоцької 

селищної ради становить 19139 осіб, у тому числі смт. Глибока 9226 осіб. Також, 

Глибоцька громада стала однією з перших в Чернівецькій області, яка почала та 

продовжує активно приймати українців, які шукають прихистку від цієї 

ненависницької російської війни на більш-менш безпечній території. За період з 

24.02.2022 року по даний час в нашій громаді перебуває 1183 вимушених 

переселенців, з них 390 дітей, 461 жінка та 331 чоловік, отже чисельність 

населення у нашій громаді зросла на 6 відсотків. Із загальної кількості 

зареєстрованих ВПО у громаді отримали прихисток в місці компактного 

проживання та гуртожитку комунальних закладів та у приватних 

домогосподарствах. 
Станом на грудень 2025 року: площа лісового фонду становить 3671,0398 

га. Площа земель сільськогосподарського призначення складає 8646,8085 га. 

Площа земель комунальної власності складає 635,8764 га. Площа земель водного 

господарства складає 259.6624 га. Інші землі: забудовані землі - 939,9521га, землі 

промисловості - 31,6967, землі транспорту та зв'язку - 296,2833, землі природо-
охоронного призначення - 9,0 га. 

Глибока - селище міського типу у Чернівецькій області, центр Глибоцької 

селищної територіальної громади, центр Глибоцького району. 
Глибока - населений пункт в Чернівецькій області, заснований в 1438 році, з 

координатами 48°05'23" пн. ш. 25°55'42" сх. д. 
Глибока (в 1919-1940 рр.- Адинката) - селище міського типу з 1956 року. 

Назва населеного пункту походить від місця його розташування: поселення дійсно 

знаходиться у глибокій долині. Розташована в південно-західній частині області, 

за 30 км від Чернівців. Через селище проходять залізниця Чернівці - Бухарест та 

вітки на Сторожинець і Красноїльськ. Залізнична станція - Глибока-Буковинська. 

Пролягають також і важливі шосейні; шляхи Чернівці - Порубне, Вижниця - 
Порубне та Глибока - Герца. 

До курортних чинників Глибоцького району належать також лікувальні 

грязі неорганічного походження, що знаходяться в смт. Глибока (вул. 

Путилівська). Ця територія у перспективі може використовуватися для розвитку 

туристичної галузі, оскільки грязі унікальні за своїм хімічним складом і 

лікувальними властивостями. 
Окрасою селища є православна церква Святої Покрови, зведена у 1908 році, 

костел Матері Божої Скорботної, побудований у 1906 році, молитовний будинок 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BB%D0%B8%D0%B1%D0%BE%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
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християн-євангелістів зведений у середині ХІХ століття, в старовинному будинку 

збудованому німецькими колоністами наприкінці ХІХ століття, знаходиться 

центральна районна бібліотека, музична школа (кінець 
XIX століття), краєзнавчий музей, в якому зібрано старовинні речі та 

представлені експонати, що розповідають про історію та розвиток селища і 

району, центральний майдан, який обрамляють високі світлі будівлі, що надають 

Глибоці міського вигляду та на якому знаходиться пам'ятник Тарасу Шевченку, а 

поряд у скверику біля кінотеатру пам'ятник воїнам-афганцям, пам'ятник Борцям за 

волю України. 
Також, на території селища діють Глибоцька ліцей, ОЗО «Глибоцький 

ліцей», заклад дошкільної освіти «Сонечко», Глибоцька музична та художня 

школи, Глибоцька центральна районна комунальна лікарня, Глибоцький центр 

первинної медико-санітарної допомоги, чотири фонди, районний будинок 

творчості і дозвілля, бібліотеки, відділення зв'язку «Укрпошта» та «Нова пошта», 

відділення ПАТ «Державний ощадний банк України» та ПАТ Комерційний Банк 

«Приватбанк», друкарня, аптеки, перукарні, СТО, автозаправки, ТзОВ «ГАЛС», 

торгові заклади та заклади громадського харчування. 
З селища вийшло досить багато відомих в Україні людей: 
• Іларій Данилович Окуневський — український громадський діяч на 

Буковині кінця ХІХ ст. 
• Домка Ботушанська — народна поетеса України. 
• Ярема Сергійович Канюк — український публіцист та поет. 
• Анна-Дарія Іларіонівна Андрусяк — заслужена артистка України (2002), 

режисер. 
• Григорій Тимофійович Безверхній — журналіст, поет, член спілки 

журналістів України, головний редактор Глибоцького районного радіомовлення. 
• Валерій Іванович Краснян - командир роти Добровольчого Українського 

Корпусу «Правий Сектор», учасник бойових дій на Сході України, «кіборг», 

позивний «Барс». 
• Григорій Іванович Нагірний - заслужений працівник культури України, 

керівник народного аматорського ансамблю танцю «Ізвораш» Глибоцького 

районного будинку творчості і дозвілля. 
• Лідія Іванівна Рипужинська - відома народна співачка та поетеса ХІХ- 

XX століття. 
Михайлівка - (до 1946 року - Мигучени) - село, центр Михайлівської 

сільської ради. В листопаді 2015 року село ввійшло у склад Глибоцької селищної 

ради територіальної громади. 
Михайлівка розташована на річці Котівці, за 6 км від районного центру та 

від залізничної станції Глибока-Буковинська, з географічними координатами 

48°06'57" пн. ш. 25°58'27" сх. д. 
Червона Діброва - село Чернівецького району, Чернівецької області, 

підпорядковувалося Михайлівській сільській раді. В листопаді 2015 року село 

ввійшло у склад Глибоцької селищної ради територіальної громади. 
Село Червона діброва - розташоване над двома річками - Дереглуєм та 

Котівцем, з географічними координатами 48°08'12" пн. ш. 25°56'18" сх. д. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%86%D0%A5_%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D1%82%D1%8F
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Місцевість села перше згадується у 1497 року у зв'язку із битвою поляків під 

керівництвом короля Яна-Ольбрахта з військами молдавського господаря 

Штефана ІІІ Великого, під час якої поляки зазнали величезної поразки. За 

легендою після перемоги Штефан Великий наказав запрягти в плуги двадцять 

тисяч полонених поляків і на залитій кров'ю території спахати землю і посадити 

ліс, який і отримав назву Червона Діброва. 
В центрі села стоїть дерев'яна Дмитрівська церква, зведення якої завершено 

у 1882 році. 
А на околиці села в урочищі Кичера у 2003 році майстрами українських 

бойових мистецтв Валерієм Чоботарем та Валерієм Одайським розпочато 

розбудову справжньої козацької січі, яка отримала назву Дібровська Січ. 
Черепківці та Новий Вовчинець - села Чернівецького району, 

Чернівецької області, підпорядковувалися Черепковецькій сільській раді. В квітні 

2018 року села ввійшли у склад Глибоцької селищної ради. 
Відстань до райцентру становить близько 8 км та 12 км і проходить 

автошляхом Т2607. На залізничній станції у селі діє пункт контролю на кордоні з 

Румунією Вадул-Сірет-Вікшани, з географічними координатами 48°01'05" пн. ш. 

25°57'53" сх. д. 
Перша письмова згадка про село датується 1613 роком. У грамоті цього 

періоду розповідається, що «.. .дороги нема тільки на відрізку Сірет-Дорнешти- 
Черепківка». 

Транспортне сполучення з районним та обласним центром здійснюється 

завдяки маршрутам «Чернівці - Н.Вовчинець», а також транзитним маршрутам, 

які пролягають безпосередньо через село. 
Залізнична станція «Вадул-Сірет» розташована в с. Черепківці 

Чернівецького району Чернівецької області. Заснована у 1869 році за часів, коли 

Буковина була під владою Австро-Угорщини. Вже у 1969 році була 

відреконструйована. З 13 грудня 2015 року Укрзалізниця запустила україно- 
румунські поїзди Вадул-Сірет - Бухарест та Вадул-Сірет - Сучава. 

Стерче - село Чернівецького району, Чернівецької області, 

підпорядковувалося Стерчанській сільській раді. В грудні 2019 року село ввійшло 

у склад Глибоцької селищної ради. 
Село Стерче розташоване за 13 км від районного центру смт.Глибока, з 

географічними координатами 48°01'53" пн. ш. 26°01'55" сх. д. 
В селі народилися: 
- Шандро Мирослава Іванівна - український фольклорист і етнограф. 
- Шова Семен Костянтинович - Герой Соціалістичної Праці. 
Опришени та Слобідка - села Чернівецького району, Чернівецької області, 

підпорядковувалися Опришенській сільській раді. З січня 2021 року ввійшли до 

складу Глибоцької селищної ради. 
Назва «Опришени» була відновлена постаново Верховної ради України за 

№ 133/95-ПВ від 2 березня 1995 року. Починаючи з 1946 року і до відновлення 

історичної назви село називалося «Дубівка». Село Опришени має багату та 

неповторну історію. І це не дивно, адже Опришени лише на десять років молодші 

https://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?language=uk&pagename=%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%86%D1%96&params=48_1_5_N_25_57_53_E_scale:100000
https://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?language=uk&pagename=%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%86%D1%96&params=48_1_5_N_25_57_53_E_scale:100000
https://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?language=uk&pagename=%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%87%D0%B5&params=48_1_53_N_26_1_55_E_scale:100000
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B9_%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%9F%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96
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за Чернівці. Більшість жителів села — румуни, що становитть 96,36 % від 

загальної кількості населення. 
Відстань до райцентру становить близько 13 км і проходить автошляхом Т 

2607. Також через село проходить маршрут європейського автошляху Е 85. 
Село Опришени розташоване на холмистій місцевості на берегах двох річок 

Котовець та Опришанка, притоки річки Сірет, з географічними координатами 

48°03'17" пн. ш. 26°01'41" сх. д. Загальна площа села становить 6,52 квадратних 

кілометра. Находиться на відстані 30 км від Чернівців, 55 км від середньовічної 

столиці Молдови міста Сучава, 12 км від міста Сірет, 30 км від міста Радівці 

(Румунія). Село перетинає міжнародна траса, яка сполучає Україну з Румунією. 
В селі знаходиться унікальний місцевий музей, розташований не в менш 

унікальному дерев'яному двоповерховому будинку з декоративною башточкою 

посередині даху, який румунські часи слугував будинком сільського священика, 

потім, вже в радянські часи — конторою колгоспу і, врешті, сільською школою. 

Музей, створений у 2003 році молодим педагогом Миколою Бондарюком, 

названий ім'ям видатного односельця, історика Максиміліана Гакмана. Він має 

чотири зали, у яких розміщені понад 1000 експонатів: археологічні знахідки з 

часів палеоліту та Трипільської культури, пізніших часів, побутові речі, побутове 

начиння початку ХІХ століття, а також експозиції років Першої та Другої світових 

війн, зброя, нумізматика. Є навіть експозиція, присвячена сучасним українським 

революціям. 
Димка - село Чернівецького району, Чернівецької області, 

підпорядковувалося Димківській сільській раді. З січня 2021 року ввійшло у склад 

Глибоцької селищної ради. 
Село Димка розташоване за 7 км від районного центру смт.Глибока, з 

географічними координатами 48°05'34" пн. ш. 25°57'57" сх. д. 
В 1889-1891 роках у селі в маєтку материних батьків жила Ольга 

Кобилянська. Один з основних творів Кобилянської стала повість «Земля», 

створена на основі реальної трагедії братовбивства, що сталася восени 1894 році в 

селі Димка. У 1973 році в селі відкрито музей письменниці. 
Глибоцька селищна рада територіальної громади межує з 

Великокучурівською, Тарашанською, Тереблеченською, Сучевенською та 

Кам'янецькою громадами. 
1.2. Економічний потенціал територіальної громади 

Економічна активність мешканців поширюється на багато напрямів: роботи 

у сільському господарстві і переробній галузі, а також у садівництві і бюджетній 

сфері, робота у малих місцевих об'єктах сфери торгівлі і послуг. 
Серед характерних для Глибоцької громади позитивних факторів, які 

вирізняють її в економічному плані, можна відзначити такі, як ефективна 

діяльність малих сільськогосподарських підприємств (виробництво молока і 

молочних продуктів, розведення кіз, бджільництво/апітерапія, розведення риб), 

діяльність найбільшого в Україні імпортера і виробника кімнатних рослин, 

середні підприємства, діючі у сфері переробки харчових продуктів, науково- 
дослідний виробничий бізнес центр інноваційних технологій «Еко Органік» 

(науково-дослідна та виробничо-комерційна діяльність у садівництві, ягідництві, 

https://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?language=uk&pagename=%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%87%D0%B5&params=48_1_53_N_26_1_55_E_scale:100000
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вирощуванні лікарських рослин і посадкового матеріалу високопродуктивних 

сортів горіха). 
На території Глибоцької селищної громади зареєстровано 1053 юридичних 

осіб, ФОП, які платять податки в бюджет громади (в т.ч. 319 юридичних осіб та 

734 ФОП I-ІІ-Ш групи.). Кількість громадян, які платять податки становить 2588. 
Кількість платників податків з інших територій, які платять податки в бюджет 

громади становить 178. 
У промисловості найбільшу питому вагу займають підприємства сільського 

господарства. Станом на 01.12.2025 року найбільшими сільськогосподарськими 

підприємствами, що здійснюють діяльність на території громади є: ПП «Купа 

Бюлд», ТОВ «Мрія Фармінг Буковина», ФГ «Серет», ПСП «Левада», ТОВ 

«Камянка-Аграр». 
У галузевій структурі сільського господарства переважає рослинництво. 

Аграрний сектор громади спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних 

культур. Сільськогосподарські підприємства нарощують площі посіву таких 

сільськогосподарських культур як пшениця, кукурудза, жито, ячмінь, овес, 

соняшник, соя, ріпак. 
На території громади функціонують такі промислові підприємства: ТОВ 

«Лілак», ПП «Аперо», ФГ «Фруктосад», ТОВ «Ікар», ТОВ «Флоріум Сервіс», ТОВ 

«Валюд». 
На території громади функціонує 189 закладів торгівлі, 7 АЗС, 10 СТО, 20 

аптек та 42 заклади громадського харчування. 
Крім того, на території Глибоцької громади зареєстровані релаковані 

підприємства з інших регіонів, на яких ведуться бойові дії: ТОВ «Вадул- 
Сіретський Термінал», ТОВ «Хтл Юкрейн», ТОВ «Сучасні логістичні рішення», 

ТОВ «БФ «Основа», ТОВ «Торговий будинок Будтрейд», ТОВ «АТП Омега-
Строй», ТОВ «Люксонн», ТОВ «ОілСтарт-Груп», ТОВ «Магнат Оіл», ПСП 

«Левада». 
Найбільшими платниками є відділ ОКМС Глибоцької селищної ради, ТОВ 

«Хегельманн Транс», Глибоцька селищна рада, Глибоцький профліцей, КНП 

Глибоцька БПЛ, АТ «Укрзалізниця», АТ «Чернівціобленерго», «Чернівецька 

митниця», ПСП «Левада», ТОВ «Укрдревексім». 
1.3. Інфраструктура забезпечення 

За діючою маршрутною мережею пасажирського автомобільного 

транспорту здійснюється перевезення щоденно з інтервалом 1 година за 

автобусним маршрутом Глибока - Чернівці, 4 автобусних маршрутах на 

внутрішньо районній маршрутній мережі (Корчівці, Купка, Старий Вовчинець, 

Кам'янка). Проте, населені пункти Михайлівка та Червона Діброва не забезпечені 

транспортним сполученням. Разом з тим, завдяки впровадженій громадою, за 

рахунок коштів селищного бюджету Програми «Соціальний маршрут» 

здійснюється відшкодування компенсацій за перевезення окремих пільгових 

категорій громадян. Завдяки цьому задовольняються потреби жителів сіл 

Михайлівка та Червона Діброва нашої громади. 
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На території громади завершено будівництво ГРП і підвідного газопроводу 

в селищі Глибока. Однак, мешканці блакитного палива за залізничним мостом 

частково газифікували свої будівлі. 
Телефонним зв'язком забезпечені всі населені пункти громади. 
Послуги поштового зв'язку надаються в селищі Глибока центральним 

відділенням поштового зв'язку «Укрпошта» та відділеннями поштового зв'язку в 

селах громади. 
Послуги в сфері житлово-комунального господарства надає комунального 

підприємства «Глибоцьке виробниче управління житлово-комунального 

господарства». 
Протяжність комунальних доріг місцевого значення на території громади 

складає 244,6 км. 
1.4. Заклади бюджетної сфери 

За рахунок бюджету громади на її території функціонують: 
- 14 закладів освіти, а саме: 2 опорних заклади освіти з 4 філіями, 4 

загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів, 4 дошкільних навчальних 

заклади, 2 заклади позашкільної освіти, КУ «Інклюзивно-ресурсний центр», КУ 

«Глибоцький центр професійного розвитку педагогічних працівників; 
- 3 заклади культури: КЗ "Центр культури та дозвілля Глибоцької 

територіальної громади", КЗ "Централізована система публічно-шкільних 

бібліотек" Глибоцької селищної територіальної громади, Глибоцький районний 

краєзнавчий музей; 
- 2 школи естетичного виховання: Глибоцька музична школа та Глибоцька 

художня школа; 
- 1 заклад фізичної культури - дитячо-юнацька спортивна школа; 
- КНП «Центр надання соціальних послуг Глибоцької територіальної 

громади». 
Крім вищезазначених закладів з бюджету громади частково утримуються: 
- КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Глибоцької 

селищної територіальної громади»; 
- КНП «Глибоцька багатопрофільна лікарня». 

1.5. Фінансово-бюджетна складова розвитку Глибоцької селищної ради 
територіальної громади 

Бюджет громади формується у відповідності з Бюджетним Кодексом 

України і входить до зведеного державного бюджету України. 
Структура власних податкових надходжень на 2026 рік очікується в 

наступних обсягах: податок на доходи фізичних осіб – 65,5 % від загальної суми 

власних надходжень загального фонду, податок на майно -11,7%, єдиний податок 

– 13,8%, акцизний податок – 9,0 %. 
На 2026 рік планується затвердити дохідну частину бюджету в сумі 

231025,9 тис. грн., в тому числі: 
- власні надходження -156 748,1 тис.грн.; 
- освітня субвенція – 60762,0 тис.грн.(на 8 місяців); 
- базова дотація – 10782,2 тис.грн.; 
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- додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам -2733,6 
тис.грн. 

1.6 Реалізація заходів соціально-економічного розвитку Глибоцької 

селищної ради територіальної громади у 2025 році 
За 11 місяців 2025 року до бюджету Глибоцької громади надійшло 129256,0 

тис. грн. доходів загального фонду та спеціального фонду 5979,1 тис.грн. (без 

міжбюджетних трансфертів). 
Основним джерелом доходів є податок на доходи фізичних осіб, єдиний 

податок, податок на майно, акцизний податок та плата за надання 

адміністративних послуг. 
За 11 місяців 2025 року надходження склали 79554,0 тис.грн.- податку на 

доходи фізичних осіб, 11349,3 тис.грн.- акцизного податку, 18311,7 тис.грн. - 
єдиного податку, 15336,1 тис.грн. - податку на майно, 3415,0 тис.грн. - плати за 

надання адміністративних послуг,. 
Трансферти з державного та місцевих бюджетів становлять по загальному 

фонду -85 384,7 тис. грн.. по спеціальному фонду – 469,5 тис.грн.  з яких: 
- базова дотація – 8 610,8 тис.грн; 
- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам становлять по 

загальному фонду -70 135,0 тис. грн., по спеціальному фонду – 469,5 тис.грн.; 
- інші дотації з місцевого бюджету – 263,1 тис.грн; 
- субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 6 375,8 тис. грн. 

На 2025 рік Глибоцькій селищній територіальній громаді надано такі 

субвенції: 
загальний фонд 
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти – 1 780,0 тис. грн.; 
- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 66 347,2 

тис.грн.; 
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –                      
221,6 тис.грн.; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` –                           
1 098,9 тис.грн.; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти –           
7 962,4 тис.грн.; 

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 2 355,0 тис.грн.; 
- субвенція з місцевого бюджету на утримання об`єктів спільного 

користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об`єктів спільного 

користування – 3796,7 тис.грн.; 
- інші субвенції з місцевого бюджету – 62,6 тис.грн.; 
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- субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з 

реалізації соціального проекту `Активні парки - локації здорової України` за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 105,4 тис.грн.; 
- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з 

підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, за рахунок відповідної су – 684,9 тис.грн.; 
спеціальний фонд 
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –                       
140,6 тис.грн. 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на покращення 

якості гарячого харчування та фінансування харчування учнів початкових 

класів закладів загальної середньої освіти – 363,9 тис.грн. 
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних 

заходів – 200,0 тис.грн. 
Упродовж 2025 року Глибоцькою селищною радою надано підтримку з 

селищного бюджету та проведено касові видатки, за наступними програмами: 
 - Програма підвищення ефективності діяльності 2 відділу Чернівецького 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 

2024-2026 роки, проведено видатків в сумі 50,0 тис.грн.; 
 - Програма організації поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та 

війни в Україні в Глибоцькій територіальній громаді на 2025-2026 роки, 

проведено 7 поховань та видатки склали 399,2 тис.грн.; 
       - Програма Глибоцької територіальної громади щодо підтримки 

військових частин Збройних Сил України на 2024-2025 роки, проведено 

видатків в сумі 700,00 тис.грн.; 
 - Місцева цільова Програма розвитку цивільного захисту, забезпечення 

пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації на 

території Глибоцької територіальної громади Чернівецької області на 2024-2027 
роки, проведено видатків в сумі 300,0 тис.грн.; 
 - Програма профілактики правопорушень Глибоцької територіальної 

громади на 2024-2026 роки проведено видатків в сумі 100,0 тис.грн.; 
 - Програма "Поліцейський офіцер громади" Глибоцької селищної ради 

на 2025-2027 роки, проведено видатків в сумі 145,7 тис.грн.; 
 - Програма антитерористичних заходів на території Глибоцької 

територіальної громади на 2025 рік, проведено видатків в сумі 49,1 тис.грн. 
 - надано субвенцію обласному бюджету на виконання заходу 2.3 

Регіональної програми підтримки підрозділів сил оборони та безпеки на 2025 

рік (організація перевезень військовозобов’язаних, військовослужбовців до 

військових частин для проходження служби) в сумі 100,0 тис.грн. 
 - На підтримку військовослужбовців та членів, їх сімей, внутрішньо 

переміщених і евакуйованих осіб з селищного бюджету проведено видатків 

1561,2 тис.грн.; 
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 Працівниками бюджетних установ селищної ради упродовж 2025 року 

перерахованого ГО «Простір розвитку громад» безповоротну фінансову допомогу 

в сумі 376,7 тис.грн., для потреб військовослужбовців нашої громади 
 
ОСВІТА 

В 2025 році в громаді проводився аналіз мережі закладів загальної середньої 

освіти Глибоцької громади, в минулому році рішенням селищної ради від №2306-
48/24 від 23.05.2024 року було затверджено план трансформації мережі закладів 

загальної середньої освіти, в тому числі профільних ліцеїв. 
Відповідно до плану трансформації мережі закладів загальної середньої 

освіти громади до 2027 року в Глибоцькій громаді було заплановано створити три 

профільних академічних ліцеї. 
Рішенням Чернівецької обласної ради «Про затвердження Перспективного 

плану мережі закладів загальної середньої освіти, що надаватимуть послуги 

профільної освіти у Чернівецькій області з 2027 року» від 15.10.2025 року №32-
21/25 в Глибоцькій громаді визначено два заклади загальної середньої освіти, що 

надаватимуть послуги профільної освіти. 
Зміни в мережі закладів освіти в основному пов’язані з демографічною 

ситуацією в області. Зокрема, через зменшення народжуваності, внутрішньої 
міграції, виїзду за кордон. 

Реформа старшої школи є частиною комплексного оновлення загальної 
середньої освіти за концепцією «Нова українська школа». З 2027 року 

передбачено запровадження трирічної профільної середньої освіти (10-12 класи) 

за двома спрямуваннями, одним з яких є академічне - це поглиблене вивчення 

предметів (курсів) і підготовка до здобуття вищої освіти. 
До 01.09.2027 року в громаді буде здійснено ряд організаційно-правових 

заходів у зв'язку із реорганізацією закладів загальної середньої освіти. 
У 2025/2026 навчальному році освітня галузь Глибоцької громади налічує 6 

закладів загальної середньої освіти: 
- опорний заклад освіти «Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради» з 

філіями: Михайлівська філія І ступеня з дошкільним структурним підрозділом 

опорного закладу освіти «Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради», 

Слобідська філія І-ІІ ступенів з дошкільним структурним підрозділом опорного 

закладу Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради», Червонодібровська філія І-
ІІ ступеня з дошкільним структурним підрозділом опорного закладу Глибоцький 

ліцей Глибоцької селищної ради»; 
- опорний заклад освіти Черепковецький ліцей Глибоцької селищної ради 

Чернівецького району Чернівецької області з філією: Нововчинецькою філією 

початкової школи з дошкільним підрозділом ОЗО Черепковецький ліцей 

Глибоцької селищної ради Чернівецького району Чернівецької області; 
- Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради Чернівецького району 

Чернівецької області; 
- Димківський ліцей Глибоцької селищної ради Чернівецького району 

Чернівецької області; 
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- Опришенський ліцей Глибоцькоїселищної ради Чернівецького району 

Чернівецької області; 
- Стерченський ліцей Глибоцької селищної ради Чернівецького району 

Чернівецької області. 
Тип та назви закладів загальної середньої освіти Глибоцької громади були 

змінені та приведені у відповідність до вимог чинного законодавства, Закону 

України «Про освіту» та Закону України «Про повну загальну середню освіту».  
 Усього у закладах загальної середньої освіти функціонує 128 класів, в яких 

навчається 2418 учнів, з них 45 – внутрішньо переміщені особи. Середній 
показник наповнюваності класів закладів загальної середньої освіти громади 

становить 18,89 учня. В закладах освіти – 25 інклюзивних класів, де навчаються 28 
дітей з особливими  освітніми потребами (ООП). 

Для забезпечення дошкільною освітою у громаді працюють 4 заклади 
дошкільної освіти (ЗДО) та 5 дошкільних підрозділів закладів загальної середньої 
освіти: 

- Глибоцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» 

Глибоцької селищної ради Чернівецької області; 
- Опришенський заклад дошкільної освіти «Казка» Глибоцької селищної 

ради; 
- Стерченський заклад дошкільної освіти Глибоцької селищної ради; 
-Черепковецький заклад дошкільної освіти Глибоцької селищної ради 

Чернівецької області. 
В ЗДО  та дошкільних підрозділах навчаються 502 вихованці в 25 групах, з 

них -10 інклюзивних груп для 13дітей з ООП. 
Позашкільну освіту у громаді забезпечують заклади, діяльність яких 

спрямована на здійснення навчання та виховання дітей та учнівської молоді 
громади у позаурочний час. 

Згідно мережі комунальний заклад «Будинок творчості дітей та 

юнацтва» Глибоцької територіальної громади забезпечує якісне позашкільне 
навчання для 350-ти вихованців у -16-тигуртках. 

Упродовж 2025 року заклад продовжував активну діяльність, спрямовану на 

реалізацію державної освітньої політики в галузі позашкільної освіти, розвиток 
творчих здібностей дітей громади. Серед важливих досягнень: 

- Підвищення якості і доступності позашкільної освіти; 
- Модернізація змісту і сутності закладу, а також форм та методів 

діяльності; 
- продовження роботи Студії раннього розвитку дітей «Совеня» та активна 

робота з дітьми дошкільного віку; 
- створення вихованцями гуртка «Дизайн, стиль та мода» колекціїодягу і 

показ колекції на заходах, присвячених початку літа та канікул; 
- збільшення охоплення позашкільною освітою дітей сільської місцевості 

громади; 
- надання платних послуг, зокрема платне навчання у двох гуртках, що 

сприяло покращенню матеріальної бази закладу; 
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- продовження роботи гуртка з вивчення англійської мови 

«HAPPYkidsCLUB»; 
- у співпраці з ОЗО «Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради», на базі 

закладу продовжує роботу кондитерський гурток «ДесертSTUDЮ»; 
- осучаснення освітнього простору; 
- налагодження ділових партнерських зв'язків; 
- професійне навчання педагогів закладу не лише в педагогічній сфері, а й в 

проєктному менеджменті; 
- зростання позитивного іміджу та конкурентноздатності закладу; 
- поширення досвіду роботи педагогіничх працівників з вихованцями та 

учнями, професійних досягнень колективу БТДЮ в «Інституті післядипломної 
педагогічної освіти Чернівецької області». 
          Досягненняу конкурсах та фестивалях. 

Всеукраїнські досягнення: 
Участь у багатьох всеукраїнських конкурсах, вихованці здобули 6 призових 

місць. 
Обласні досягнення: 
На обласних етапах фестивалів – конкурсів діти громади взяли участь у 19 

масових заходах, стали перемоги та призерами цих заходів. 
Також працівники БТДЮ провели 18 територіальних етапів конкурсів-

виставок, в яких взяли участь близько 200-ти дітей громади та показали 

надзвичайні результати. 
Освітня та виховна діяльність. 
Педагогами та методистами БТДЮ проводиться активна робота щодо 

створення та впровадження нових освітніх програм, зокрема – гурток англійської 

мови та кондитерський гурток. 
Педагогами проводяться майстер-класи для вихованців закладу та 

зацікавлених дорослих, три майстер-класи були проведені за фінансової 

підтримки ГО «Агенція розвитку громад». 
Працівники БТДЮ виготовляли сувенірну продукцію, торбинки та кружки 

на обладнанні, отриманому в рамках реалізації грантового проекту. 
Партнерство та співпраця. 
У 2025 році БТДЮ активно продовжує проєктну роботу, а саме: навчання 

працівникі в проєктному менеджменту, написання проєктних заявок на грантові 
конкурси та їх впровадження. 

2025 рік був продуктивним та результативним для Будинку творчості дітей 

та юнацтва. Завдяки злагодженій роботі педагогічного колективу та активній 
участі вихованців, заклад є осередком розвитку дитячої творчості. 

У 2025 році БТДЮ планує розширити освітні можливості, шляхом відкриття 
нових гуртків, відкриття нових напрямків, оновлення навчальних програм. 

Серед важливих завдань - участь у грантових проєктних конкурсах для 

залучення додаткового фінансування на розвиток закладу, реалізація нових 
освітніх та культурних проєктів. 

У коммунальному закладі «Глибоцький центр туризму, краєзнавства, 

спорту та екскурсій учнівської молоді» навчається 301 вихованець (17 гуртків), 
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які активно займаються спортивним орієнтуванням, пішохідним, лижним  та 

спортивним туризмом, археологічним, історичним, географічним та 

етнографічним краєзнавством, захоплюються вивченням та виконанням 

патріотичних та туристських пісень, грою на гітарі. 
Охоплені всі ЗЗСО Глибоцької ТГ та на умовах договору про співпрацю та 

надання послуг з позашкільноїосвіти за туристсько-спортивним та туристсько-
краєзнавчим напрямками ЗЗСО з Чагорської (2), Тарашанської (1), Кам'янецької 

(1) громад. 
У закладі працює 16 педагогічних працівників, з них 1 Заслужений 

працівник освіти України, 5 відмінників освіти України, 7 педагогів мають звання 

«Керівник гуртка - методист», 1 майстер спорту України, 5 - кандидати у майстри 

спорту, 2 – спортивні судді національної категорії. 
Всі педагогічні працівники мають вищу або фахову передвищу освіту. 

Щороку проводяться конкурси за напрямками Всеукраїнської експедиції «Моя 

Батьківщина - Україна» (І місце у Чернівецькій області, на базі Чагорського  

ліцею). 
«Край, в якому я живу» - два переможці у ІІ обласному етапі та І місце на 

всеукраїнському рівні. 
Вихованці Центру туризму стали переможцями Чемпіонатів Чернівецької 

області - «Підсніжник» та «Парки Буковини». 
Чотири групи вихованців закладу стали чемпіонами України з туристсько-

спортивних походів різної категорії складності. 
Підготували команду Глибоцької ТГ до змагань зі спортивного 

орієнтування «Пліч-о-пліч», яка стала переможцем обласного етапу та була 

учасником V Всеукраїнського етапу фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань 

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої 

освіти в Ужгороді. 
Щороку Центр туризму проводить по 2 змінив літньому відпочинковому 

таборі для дітей та молоді з денним перебуванням, також, заклад був одним з 

організаторів культурно-освітніх заходів для дітей Милівської громади 

Херсонської області, та осіб які їх супроводжували. 
ЦТКСЕУМ є єдиним у Чернівецькій області осередком, де учні та молодь 

активно займаються лижним спортивним туризмом, та єдиним в області 

започаткував і з 1992 року і до нині проводить патріотичний захід, а саме 

змагання зі спортивного орієнтування «Буковинське віче», присвячені вікопомній 

історичній події. 
Спорудження в селищному парку скеледрому за сприяння USAID програми 

«Добре»,де діти та молодь мають змогу активно займатися, що сприяє туристсько-
спортивній роботі в Глибоцькій громаді. 

В холодну пору року вихованці Глибоцького центру туризму займаються в 

навчально-тренувальному полігоні для занять спортивним туризмом та 

скелелазінням, який був влаштований в спортивній залі ОЗО «Глибоцький ліцей 
Глибоцької селищної ради», що значно підвищує можливість надання якісних 
послуг з позашкільної освіти дітям та молоді Глибоччини зі спортивного 

орієнтування. Етапи навчально-тренувального полігону виконані різної складності 
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на двох рівнях: на висоті для досвідчених спортсменів та на нижньому ярусі для 

новачків-початківців. Навчально-тренувальний полігон для занять спортивним 

туризмом та скелелазінням є єдиним в Чернівецькій області. 
Систематизується база даних для створення наступного року туристської 

карти Глибоччини. 
При Глибоцькому ЦТКСЕУМ з 22 лютого 2022 року активно діє 

волонтерський осередок. Допомога Силам оборони України - пріоритет для 

трудового коллективу Глибоцького  ЦТКСЕУМ. 
Глибоцька дитячо - юнацька спортивна школа використовує 

різноманітні форми та методи навчання, фізкультурно-оздоровчі заняття в режимі 

дня та в позаурочний час з метою забезпечення оптимальної рухової активності 
школярів, в ній налічується 315 вихованців, які займаються в 22 гуртках. 

В оперативному управлінні спортивної школи перебувають 3 спортивні 
споруди: селищний стадіон по вул. Валерія Красняна, 5-Б, селища Глибока, та 

майданчик зі штучним покриттям по вул. Героїв Небесної Сотні, 73, селища 

Глибока та мультифункціональний спортивний майданчик по вул. Героїв 
Небесної Сотні (парк) в селищі Глибока, спортивний та тренажерний зали 

ДЮСШ. 
Вихованці ДЮСШ в поточному році досягли гарних результатів, здобули 

багато призових місць на змаганнях районного та обласного рівнів, команда з 

волейболу (дівчата) приймали участь у фінальних змаганнях на Чемпіонаті 
Чернівецької області. Команди учнів та вихованців закладу стали переможцями 

IVетапу та учасниками змагань V Всеукраїнського етапу фізкультурно-
оздоровчихзаходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»серед учнів 

закладів загальної середньої освіти, а саме команда з баскетболу (юнаки), футболу 

та з гандболу (змішана команда). 
Для забезпечення потреб дітей з ООП у громаді функціонує Глибоцький 

інклюзивно-ресурсний центр, який відвідують50 дітей. 
Діяльність ІРЦ ведеться в автоматизованій системі «ІРЦ» Єдиноїдержавної 

електронної бази з питань освіти «ІСУО. Інклюзія», що забезпечує створення 

єдиного інформаційного середовища у сфері інклюзивної освіти і дає змогу 

швидко створювати реєстр осіб, які пройшли комплексну оцінку, осіб, що мають 

особливі освітні потреби та взаємодіяти з закладами дошкільної  та загальної 

середньої освіти. 
Глибоцька музична школа провадить свою діяльність за музичним 

напрямом позашкільної освіти галузі культури, що забезпечує набуття 

здобувачами спеціальних музичних виконавських компетентностей у процесі 

активної музичної діяльності. 128 вихованців школи навчаються грі на 

фортепіано, гітарі, баяні, бандурі, сопілці, сольному співу, діти є учасниками 

різноманітних конкурсів та достойно представляють громаду Глибоччини. 
В червні цього року був організований Ювілейний концерт,присвячений 60-

річчю Глибоцької музичної школи, шістдесят років мистецтва, таланту, натхнення 

та незабутніх мелодій.На заході були присутні учні та випускники школи минулих 

років, багато гостей та відвідувачів. 
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Глибоцька художня школа надає первинну образотворчу освіту 31 
вихованцю в 5 групах. Кваліфіковані викладачі розвивають художні здібності у 

дітей, виховують гарний естетичний смак. Учні художньої школи приймають 

участь в конкурсах районного та обласного рівнів: 
«Буковинський розмай -44» - 2 дипломи 2 та 3 ступеня та 10 подяк; 
"Ілюстрації, що оживлять казки" – диплом переможця та 3 подяки. 
Учні школи постійно виставляють свої роботи для участі в благодійних 

заходах,  аукціонах для допомоги Збройним Силам України. 
КЗ «Центр культури та дозвілля Глибоцької територіальної громади»та 

7 його підрозділів, які не є юридичними особами. 
КЗ «Централізована система публічно-шкільних бібліотек Глибоцької 

селищної територіальної ради» та 10 його підрозділів, які не є юридичними 

особами. 
Глибоцький районний краєзнавчий музей. 
Протягом 2025 року працівниками Центру культури та дозвілля були 

проведені різні культурно-дозвіллєві заходи, в яких висвітлювалися події 
місцевого, загально народного та державного значення. 

Діяльність закладів культури булла спрямована на відзначення державних 

свят, пам'ятних дат, народних та духовних свят, організацію дозвілля для різних 
верств населення, а також на благодійні заходи та заходи на підтримку військово 
службовців та внутрішньо переміщених осіб. 

Центром культури та дозвілля за підтримки працівників Централізованї 

системи публічно-шкільних бібліотек проведено протягом 2025 року основні 

заходи в Глибоцькій громаді: 
- Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні; 
- онлайн свято весни «Мерцішор»; 
- щорічні урочистості з нагоди дня народження Тараса Шевченка та конкурс 

читців-декламаторів Глибоцькоїгромади; 
- День пам'яті та примирення; 
- різноманітні заходи  для дітей з нагоди початку літа та канікул; 
- урочистості з нагоди Дня Конституції України; 
- День НезалежностіУкраїни; 
- День пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за Незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України; 
- День захисників і  захисниць України та Дня Українського козацтва; 
-День Гідності та Свободи та День пам'яті жертв голодоморів в Україні 
- урочистості до Дня Збройних Сил України та  Міжнародного дня 

волонтера та благодійний концерт  за участі дуету заслужених артистів України 
Марії і Володимира Лобураків «Скриня» та буковинської співачки-волонтерки 

Тетяни Петришиної. 
На базі Центру культури та дозвілля діють різноманітні гуртки, де кожен 

бажаючий може знайти заняття для свого розвитку та за своїми вподобаннями. 
З метою забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

сприяння їх професійному розвитку, консультування та психологічної підтримки 
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функціонує КУ «Глибоцький центр професійного розвитку педагогічних 

працівників». 
Відділом освіти, культури, молоді та спорту Глибоцької селищної ради у 

2025 році здійснено: 
Отримано кошти для здійснення природоохоронних заходів з обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2025 рік на 

Облаштування еколого-просвітницького класу в Опорному закладі освіти 

«Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради» в сумі 200 000,00 грн., та 

співфінансування місцевого бюджету Глибоцької селищної ради в сумі 20450,00 

грн. для закупівлі стінки для кабінету біології, інтерактивної дошки INTBOARD, 
набори для проведення екологічних досліджень по темі «Навколишнє середовище 

і здоров’я»;«Вода»; «Повітря»; «Грунт». 
Одержано субвенцію згідно постанови КМУ від 21 лютого 2025р. «Про 

затвердження Порядку та умов надання у 2025 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації 
соціального проекту “Активні парки – локації здорової України” для використання 

субвенції з державного бюджету в розмірі 75%в сумі 105 408,00 грн., та 

співфінансування місцевого бюджету Глибоцької селищної ради 25% на суму 35 

136,00 грн. 
Отримано залишок субвенції за 2024 року, яка утворилась станом на 

01.01.2025р. згідно Постанови КМУ №1374 від 27.12.2023р. «Деякі питання 

надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для 

забезпечення навчального предмету «Захист України»» в сумі 721 509,10 грн., та 

співфінансування місцевого бюджету Глибоцької с/р в сумі  80 200,00 грн. для 

ОЗО Глибоцького ліцею як осередку викладання навчального предмета. 
Отримано субвенцію згідно Постанови КМУ 290 від 14.03.2025 року з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти « Нова українська школа»в сумі  1 098 900,00 грн., та 

співфінансування місцевого бюджету Глибоцької с/р в сумі 122100,00 грн. на 

закупівлю засобів навчання та обладнання, меблів для навчальних кабінетів 

біології, географії, природничих наук, фізики, хімії і STEM-лабораторії для 

закладів загальної середньої освіти. 
Придбано морозильні камери для закладів освіти 2 шт. для Глибоцького 

ліцею та Черепковецького ЗДО на суму 36 000,00 грн., 
Закуплено твердопаливний котел Черепковецькому ЗДО для опалення 

закладу у сумі 78 000,00 грн. 
Проведені експертизи кошторисних документацій на роботи, а саме: 

«Капітальний ремонт харчоблоку ОЗО Глибоцького ліцею в сумі - 5844,82 грн.; 

«Капітальний ремонт покрівлі музичної школи» на суму - 7274,35 грн.;  
Виготовлено кошторисну документацію об’єкта «Капітальний ремонт харчоблоку 

їдальні з закупівлею обладнання ОЗО Череповецькому ЗЗСО І-ІІІ ст.» на суму – 
23069,00 грн.;«Капітальний ремонт покрівлі музичної школи» у сумі 11362,00 грн.; 

«Капітальний ремонт харчоблоку ОЗО Глибоцького ліцею в суму – 65450,00 грн.; 

«Нове будівництво котельні на території Опришанської ЗСО І-ІІ ст.» на суму 

49494,40 грн.; «Капітальний ремонт приміщень Михайлівська філія І ст. з 
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дошкільним структурним підрозділом ОЗО Глибоцького ліцею» в сумі – 14800,00 
грн.за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Проведені послуги цифрової картографічної основи маштабу 1:2000 

території селища Глибока Чернівецького району, Чернівецької області та 

розроблення історико-архітектурного опорного плану селища Глибока з 

визначенням меж та режимів використання зон охорони пам’яток та історичних 

ареалів на суму 480 000,00грн. за рахунок коштів місцевого бюджету. 
Проведено Капітальний ремонт приміщень Михайлівська філія І ст. з 

дошкільним структурним підрозділом ОЗО Глибоцького ліцею в сумі 756 405,01 
грн. для вивчення навчального предмету «Захист України»як осередку ОЗО 

Глибоцького ліцею за рахунок коштів місцевого бюджету. 
По програмі шкільного харчування Всесвітньої продовольчої Організації 

Об’єднаних Націй для харчування учнів 1-4 класів на 2024/2025 навчальний рік 
здійснено в загальній сумі –727.8 тис. грн., для ОЗО Глибоцького ліцею, 

Глибоцькій гімназії, Стерчанській ЗОШ, Опришанській ЗОШ, ОЗО 

Черепковецький ЗЗСО. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2024 р. № 1456 «Про 

затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти» затверджені Порядок та умови надання субвенції в 

сумі 2 408,4 тис. грн.. 
Проведено заходи по «Програмі щодо забезпечення перебування дітей та 

супроводжуючих осіб з Милівської сільської територіальної громади Херсонської 

області (громади-форпост)» фізкультурно-оздоровчих заходів «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» зі спортивного орієнтування серед учнів 5-9 класів в 

рамках проведення 5 (всеукраїнського) етапу Фізкультурно-оздоровчих заходів та 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» зі спортивного орієнтування 

серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024-2025 
навчальному році під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» в сумі 205.2 тис. грн.. 

Закуплено шкільний автобус ЕТАЛОН, що відповідає ДСТУ 7013 ЗАЗ 

А08В2В-30 на суму 3 799 998,00 грн. для підвезення дітей до навчальних закладів, 

( співфінансування Глибоцької селищної ради) в сумі 400 000,00 грн. 
Проведено Капітальний ремонт покрівлі Глибоцької музичної школи за 

адресою Чернівецька обл., Чернівецький р-н., смт. Глибока, вул. Героїв небесної 

Сотні, 94 в сумі 1 371,7 тис. грн. за рахунок коштів місцевого бюджету. 
Проведено Капітальний ремонт даху ЗДО «Сонечко» (корпус №1) за 

адресою Чернівецька обл., Чернівецький р-н., смт. Глибока, вул. Героїв небесної 

Сотні, 77 в сумі 763,1 тис. грн. за рахунок коштів місцевого бюджету. 
ОТРИМАНО БЛАГОДІЙНОЇ ДОПОМОГИ. 
Надійшло гуманітарної допомоги в відділ, освіти, культури, молоді та 

спорту Глибоцької громади протягом 2025р. на загальну суму 234 796,72 грн., а 

саме: 
- Отримано від ГО «Простір розвитку громад» рамках реалізації проекту 

(ПРОООН)дляОЗО Глибоцького ліцеюна суму 41 557,72 грн. ( AMS автоматична 

система обробки матеріалів Bambu Lad для 3 D принтера, кабель подовжувач USB 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1456-2024-%D0%BF#Text
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2,0 m AM/AF, банер, інформаційні таблички, наклейки, пластик для 3 D друку з 

котушкою Bambu LadPLA Basik.) 
- отримано від ГО «Об’єднані творчістю»для Глибоцької дитячо-юнацької 

спортивної школи в сумі 193 239,00 грн. майданчик з вуличним тенісним столом в 

рамках реалізації проектів. 
Незавершені капітальні роботи які переносяться на 2026 року у зв’язку з 

військовим станом та недофінансування, а саме; 
- Капітальний ремонт покрівлі Глибоцької музичної школи за адресою 

Чернівецька обл., Чернівецький р-н., смт. Глибока, вул. Героїв небесної Сотні, 94 в 

сумі 190,5 тис. грн. за рахунок коштів місцевого бюджету. 
- Капітальний ремонт даху будівлі центрального корпусу Димківського НВК 

в с. Димка, Глибоцької ТГ Чернівецької області» в сумі 98,4 тис. грн.. 
- «Капітальний ремонт приміщень їдальні та харчоблоку Стерченської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів по вул. Шкільній, 10 в с. Стерче Глибоцької територіальної громади 

Чернівецької області.» в сумі 557,8 тис. грн.. 
- "Капітальний ремонт прилеглої території Інклюзивно-ресурного центру з 

облаштуванням дитячого майданчика за адресою: вул. Героїв Небесної Сотні, 83, 

смт. Глибока, Чернівецької області" в  сумі 483,2 тис. грн.. 
-Капітальний ремонт спортивного майданчика ОЗО Глибоцького ліцею 

Чернівецька область, Чернівецький район, смт.Глибока, вул. Шевченка, 5, в сумі - 
4598,1 тис. грн. 

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я  
КНП «Центр ПМСД Глибоцької селищної ОТГ» створено в 2016 році. До 

його складу входять: 
• Глибоцька селищна лікарська амбулаторія ЗПСМ. 
• Черепківська амбулаторія ЗПСМ. 
• Опришенська амбулаторія ЗПСМ. 
• Стерченська амбулаторія ЗПСМ. 
• ФП с. Михайлівка. 
• ФП с. Червона Діброва. 
• ФП с. Димка. 
• ФП с. Слобідка. 
• ФП с. Новий Вовчинець. 
В закладі працює 11 сімейних лікарів, 1 педіатр, 1 лікар психолог, 1 лікар 

ультразвукової діагностики, 1 лікар рентгенолог, 1 кардіолог, а також 35 
медичних сестер. 

Категорії медичних працівників: 
Лікарів: вища категорія - 14 осіб та ІІ категорії - 1 особа і 2 без категорії. 
Медичні сестри: вища категорія - 10 осіб, І категорія 8 осіб, ІІ категорія 2 

особи та 5 осіб без категорії. 
Заключено декларацій станом на 01.12.2025 рік - 19430 декларацій (крім 

Глибоцької ТГ, заключені декларації також з мешканцями інших громад: 

Карапчівська, Сучевенська, Камянська, Тарашанська, Чагорська, Тереблечанська, 

Чернівецька, Острицька та Кучурівська територіальні громади). 



21 

В тому числі: дорослі - 19430 декларацій; в тому числі: 0 - 5 років – 1151 
декларацій; 6 - 17 років – 3611 декларацій; 18 - 39 років – 5715 декларацій; 40 - 64 
– 6167 декларацій; 65 + - 2786 декларацій. 

Інформація про кількість декларацій, включно з розподілом за віковими 

групами та статтю пацієнтів, за спеціальностями лікаря. 
 

На 2025 рік КНП «Центр ПМСД Глибоцької селищної ОТГ» уклало з 

Національною Службою Здоров'я України, 3 договори про медичне 

обслуговування населення, за чотирма пакетами послуг: 
- «Первинна медична допомога»; 
- «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям»; 
- «Розширені послуги з первинної медичної допомоги». 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань» від 17.08.1998 року №1303, КНП «Центр ПМСД Глибоцької 

селищної ОТГ» здійснює безоплатний відпуск лікарських засобів за рецептами 

лікарів групам населення та за категоріями захворювань: 
«Цукровий діабет» - під диспансерним наглядом перебуває 515 хворих. 
«Інфаркт міокарда» - під диспансерним наглядом перебуває 6 осіб. 
«Онкологічні захворювання» - під диспансерним наглядом перебуває 11 

людей. 
«Психічні захворювання» - під диспансерним наглядом перебуває 6 хворих. 
Всього витрачено коштів на суму 406,5 тис.грн. 
Люди з обмеженими можливостями громади згідно індивідуального плану 

реабілітації, щомісячно забезпечуємо засобами індивідуального захисту з 

місцевого бюджету – 149,1 тис.грн. згідно пакету «Мобільна паліативна 

допомога» з коштів НСЗУ - 230,0 тис.грн. 
Придбано обладнання для КНП «Центр ПМСД Глибоцької селищної ОТГ»: 
За кошти Національної Служби Здоров'я України, придбано : 
• Комп'ютерна техніка – 54,8 тис.грн. 
• За рахунок коштів від господарської діяльності придбано: 
- Імунофлорицентний аналізатор  на суму 90,2 тис. грн. 
- Монітор артеріального тиску і електрокардіосігналівдобовий на суму 155,4 

тис. грн. 
 - Мікроскоп біологічний молекулярний на суму 29,9 тис. грн. 
- Стабілізаторр напруги на суму 21,7 тис. грн. 
- Джерело безперебійного живлення  на суму 83,7 тис. грн. 
 
КНП «Центр ПМСД Глибоцької селищної ОТГ» планує на 2026 рік 

провести наступні заходи: 
1. Заміна даху і ремонт Черепківської амбулаторії ЗПСМ. 
2. Будівництво приміщення для зберігання санітарного транспорту в 

Опришенській АЗПС та Черепківської АЗПСМ. 
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            КНП «Глибоцька багатопрофільна лікарня»  Глибоцької селищної 

ради складається з адміністративної частини, поліклінічного, приймального, 
терапевтичного (70 ліжок), пологово-гінекологічного (20ліжок), хірургічного 

відділення (79 ліжок), відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії, 

відділення медичної реабілітації для дорослих та дітей старше 3-х років (20 

ліжок), клініко-діагностична лабораторія, цілодобового поста проведення 

рентгенологічних досліджень, відділення інфекційного контролю, лікарняний 

банк крові та допоміжні служби (морг, бухгалтерія, господарський та інший 

персонал).  
Штатний розпис установи складається 70,25 посад лікарського 

персоналу, 114,25 посад середнього медичного персоналу, 56,75 молодшого 

медичного персоналу, 46,75 посад іншого персоналу. Фактично працює  65 
лікарів, 105 середнього медичного персоналу, 55 молодшого медичного 

персоналу, 48 іншого персоналу. Слід зазначити, що 16 посад є вакантними, а 

саме установа потребує лікарів анестезіологів, лікарів-хірургів, лікарів-
рентгенологів, лікарів приймального відділення, фізичних терапевтів, 
ерготерапевтів. 

У 2025 році установа була законтрактована за наступними 11 пакетами за 

програмою медичних гарантій: 
- «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям»; 
- «Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах»; 
- «Стоматологічна допомога дорослим та дітям»; 
- «Ведення вагітності в амбулаторних умовах»; 
- «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних  
операцій»; 
-«Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня»; 
- «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах»; 
- «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у амбулаторних умовах»; 
-«Медичний огляд осіб, який організовується 
територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки»; 
- «Медична допомога при пологах» 
-  «Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулатор- 
них умовах». 

За рахунок коштів селищного бюджету надійшло 10884,5 тис.грн. Дані 

кошти в основному спрямовані на оплату енергоносіїв  8855,7 тис.грн, інші  

видатки (сплата штрафних санкцій по енергоносіях) 1865,7 тис.грн., на 

придбання предметів, матеріалів (купівля електролічильника та його 

встановлення )-13,9 тис.грн,  та виплату  заробітної плати фахівцю  із 

супроводу ветеранів  війни та демобілізованих осіб – 149,2 тис.грн. 
Від Національної служби здоров’я України станом на 20 грудня  2025 

року в установу надійшло 57114,8 тис.грн, з всіх  даних надходжень на 

забезпечення виплати заробітної плати використано 40470,5 тис.грн., що 

складає 70,9 % всіх доходів, на господарські видатки, придбання  медикаментів, 

харчування, оплату послуг, виплату пільгової пенсії використано - 7943,0 
тис.грн, придбання обладнання - 2266,4 тис.грн., на оплату інших  видатків 
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(штрафних санкцій) - 2701,1 тис.грн. В поточному році придбано 

лапараскопічну стійку на суму 2049,7 тис.грн., комп’ютерне та інше 

обладнання  на загальну суму - 216,7 тис.грн. 
Окрім того, за рахунок надання установою платних послуг КНП 

«Глибоцька БПЛ» отримано 2309,4 тис.грн. Дані кошти в основному 

використовуються на оплату податку на додану вартість – 438,3 тис.грн., 
оплату господарських матеріалів, обладнання -1538,0 тис.грн., та перераховано 

в дохід бюджету згідно вимог аудиту -130,4 тис.грн . 
За рахунок  відшкодування  комунальних послуг орендарями та 

отримання  відшкодування  комунальних послуг ВПО отримано та використано  

на оплату  комунальних послуг 1756,1 тис.грн. 
Комунальне некомерційне підприємство «Глибоцька багатопрофільна 

лікарня» Глибоцької селищної ради, надає інформацію що на протязі 2025 року 

капітальні роботи в установі  не проводились. 
На 2026 рік установа планує законтрактуватися за всіма основними 

пакетами. Покращити матеріально технічну базу установи та провести роботу  

із залученням лікарського персоналу якого критично не вистачає в установі. 
 
СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр надання соціальних 

послуг Глибоцької територіальної громади», надає наступні послуги: 
- інформування, 
- консультування, 
- представництво інтересів, 
- соціальна профілактика, 
- соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, 
- соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, 

позбавлені батьківського піклування, 
- екстрене (кризове) втручання, 
- соціальна адаптація, 
- соціальна інтеграція та реінтеграція, 
- догляд вдома, 
- натуральна допомога, 
- посередництво. 
 
В комунальному некомерційному підприємстві «Центр надання соціальних 

послуг Глибоцької територіальної громади» чисельність працівників – 39,5 шт.од., 

працює фактично 31 працівників. 
В Центрі функціонують 4 відділення. 
Відділення соціальних послуг за місцем проживання обслуговує 58 осіб 

похилого віку та осіб з інвалідністю в населених пунктах Глибоцької громади. 7 

соціальних робітників надають соціальну послугу «догляд вдома». Основними 

заходами є: придбання та доставка продуктів, медикаментів, косметичне 
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прибирання, оплата комунальних платежів, допомога в приготуванні їжі тощо. За 

рік соціальними робітниками здійснено 4200 відвідувань підопічних. 
У відділенні соціальної роботи отримують соціальні послуги 86 сімей. Це 

особи/сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах. Відповідно до 

потреб їм надаються такі соціальні послуги: інформування, консультування, 

представництво інтересів, соціальна профілактика, соціальний супровід та інші. 
За 2025 рік соціальну послугу інформування отримали 310 осіб, соціальну 

профілактику - 63 особи, соціальну адаптацію - 26 осіб, консультування - 310 осіб, 

соціальний супровід - 21 особа, екстрене (кризове) втручання - 4 особи.  
У відділенні натуральної та грошової допомоги обслуговуються близько 180 

осіб, які отримують соціальну послугу «натуральна допомога». Основними 

заходами є отримання гуманітарної допомоги та послуги «Мобільної соціальної 

служби», яка входить до складу відділення. МСС обслуговує громадян похилого 

віку та осіб з інвалідністю за місцем проживання. Громадяни отримують послуги 

перукаря, робітника з обслуговування та ремонту будинків, а також транспортні 

послуги. Робітник з обслуговування та ремонту будинків за 2025 рік надав 326 
послуги, перукар - 74. Також до складу відділення входить пункт прокату засобів 

реабілітації, послугами якого скористалось 23 особи. 
До складу відділення денного перебування входить «Простір соціальної 

адаптації», який включає кімнати групової та індивідуальної роботи. Наразі в 

Просторі відкритий та функціонує «Університет третього віку», в якому 

громадяни похилого віку та особи з інвалідністю отримують соціальну послугу 

«соціальна адаптація». Наразі в Просторі соціальної адаптації навчаються 20 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю. 
В 2025 році в Центрі реалізований проєкт ПРООН «Експертна підтримка 

місцевої влади в організації відповідних соціальних послуг та створенні 

ефективної системи соціальної адаптації вразливих груп дорослого населення, 

включаючи ВПО або осіб, які постраждали від війни». В рамках даного проєкту 

створено «Простір соціальної адаптації» та ЦНСП має отримати спец автомобіль 

для перевезення осіб з інвалідністю. 
Продовжує функціонувати «Мобільна соціальна служба», яка створена в 

рамках проекту ПРООН «Створення мобільної соціальної служби з 

обслуговування вдома одиноких непрацездатних громадян, паліативного догляду 

та натуральної допомоги». 
В 2025 році запроваджено 2 посади фахівців з супроводу ветеранів та 

демобілізованих осіб. 
Протягом 2025 року Центром надання соціальних послуг Глибоцької 

територіальної громади було отримано благодійної допомоги в сумі 78035 грн. від 

благодійних фондів та благодійників: 
Благодійний фонд «Миротворча варта» - 21030,00 грн. 
Благодійний фонд « Обєднані перемагати» - 22860,00 грн. 
Громадська організація «Гільфе» - 19910,00 грн. 
Населення - 2500 грн. 
Волонтер Фока Н.П. – 11735,00 грн. 
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Служба у справах дітей Глибоцької селищної ради проводить 

інформаційно-просвітницькі заходи з метою популяризації серед дітей та молоді 

здорового способу життя, утвердження патріотизму, профілактика негативних 

явищ в дитячому та молодіжному середовищі, запобіганню та протидії 

домашньому насильству за ознакою статті, протидію торгівлі людьми, 

формування навичок відповідального батьківства, раннє виявлення складних 

життєвих обставин в сім'ях, їх мінімізація та подолання, інформування стосовно 

соціальних послуг. 
На території селищної ради знаходяться 2 прийомні сім'ї, в яких 

виховуються 3 дітей, позбавлених батьківського піклування. 
На первинному обліку Служби у справах дітей Глибоцької селищної ради 

перебуває 34 дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, а також 

на обліку перебувають сім'ї в складних життєвих обставинах (СЖ0) - 40дітей, в 

тому числі 12 дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів. На обліку дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 

які прибули з інших територій перебуває 5 дітей. 
Належна увага приділяється профілактиці дитячої бездоглядності та 

безпритульності на території селищної ради. 
Протягом 11 місяців 2025 року службою у справах дітей спільно 

зполіцейськими офіцерами громади здійснено 11 профілактичних рейдів, 
внаслідок чого 1 дитина відібрана від матері у зв’язку з загрозою життю і здоровю 

дитини, як  наслідок рішенням Глибоцького районного суду,  мати позбавлена 

батьківських прав.   
Обстежено умови проживання 94 сімей, в яких виховуються діти, в яких 

виховуються діти, про що складено 221 акт обстеження умов проживання. З 

батьками проведені роз'яснювальні бесіди щодо забезпечення належних умов 

проживання дітей, про наслідки ухилення від виконання батьківських обов'язків. 
Службою у справах дітей Глибоцької селищної ради на Комісії з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті Глибоцької селищної ради 

впродовж 2025 року було розглянуто 103 питання, із них прийнято рішення на 

засіданнях виконавчого комітету 49 питань, із них: 
- рішення щодо доцільності позбавлення батьківських прав одного із батьків - 

4; 
- рішення щодо надання згоди на здійснення правочину- 12; 
- рішення щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок бойових 

дій та збройних конфліктів -3  
- рішення щодо визначення місця проживання дітей – 4; 
- рішення щодо відібрання дитини -1 ; 
- рішення щодо попередження щодо неналежного  виконання батьківських 

обов’язків – 1; 
- призначення опікуна – 3; 
- інші рішення –17. 
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Відомості про дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування систематично вносяться до 

ЄІАС «Діти». 
Службою у справах дітей селищної ради до кінця 2025 року заплановано 

проведення роботи щодо виявлення дітей, що опинились в складних життєвих 

обставинах, а також здійснення пошуку кандидатів в батьки-вихователі  

патронатні сім’ї. Також створено прийомну сім′ю на базі родини Бевцик Юлії 

та Віктора. 
З метою обстеження умов проживання сімей, що опинились в складних 

життєвих обставинах та дітей, які перебувають під опікою, піклуванням 

розроблений графік проведення профілактичних рейдів по території селищної 

ради. 
Службою у справах дітей Глибоцької селищної ради складений графік 

проведення засідань комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету 

селищної ради та засідань координаційної ради у справах дітей виконавчого 

комітету Глибоцької селищної ради. 
У зв'язку з повномасштабним вторгнення Російської Федерації на територію 

України, керуючись Порядком надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 року №268,спеціалісти відділу-служби 

у справах дітей селищної ради здійснюють оформлення статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Станом на 01.12.2025 
року статус отримали 25 дітей. 

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 
Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Глибоцької 

селищної ради надає мешканцям громади 264 адміністративних послуг. 
Популярні послуги, за якими звертаються до Центру - довідки ВПО, 

надання допомоги на проживання ВПО, витяги з Державного земельного 

кадастру, державна реєстрація земельної ділянки, отримання вперше чи заміна 

паспорта громадянина України, реєстрація права власності та іншого речового 

права, отримання дозволів та затверджень на земельні ділянки, подання 

інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 

агресією рф, оформлення соціальних послуг (призначення житлових субсидій, 

допомога малозабезпеченим громадянам, призначення тимчасової державної 

допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів і т.д.), актуалізація 

даних в єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та 

резервістів з наданням військово-облікового документу. 
Протягом 11 місяців 2025 року безпосередньо адміністраторами центру було 

надано 10342 адміністративних послуг, у т.ч.: 
послуги Держгеокадастру - 178 послуг; 
соціальні послуги - 2584; 
оформлення та видача біометричних паспортних документів - 247; 
довідки про склад сім'ї, про місце проживання та характеристики - 1135; 
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державна реєстрація права власності - 1899; 
«Є Малятко» - 74; 
пошкоджене майно - 2; 

надання одноразової грошової допомоги населенню протягом опалювального 

сезону 2024/2025 року на придбання твердого пічного побутового палива - 4494 
адміністративних послуг;  
послуги, пов’язані з держреєстрацією бізнесу та громадських формування -   1057; 
           реєстрація права власності – 1099 послуг,  
           реєстрація інших речових прав – 583 послуг,  
           робота з розділами ОНМ – 217 послуг. 
 

ВІДДІЛ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
Відділ земельних відносин та комунальної власності Глибоцької селищної 

ради створено Глибоцькою селищною радою у відповідності до ст. 54 Закону 

України «Про місцевесамоврядування в України» для здійснення повноважень, 

що належать до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад. 
Відділ є відповідальним за виконання частини повноважень виконавчих 

органів селищної ради у сфері регулювання земельних відносин та комунальної 
власності, наповнення дохідної частини бюджету та забезпечення конституційних 

та законних прав громадян та юридичних осіб на землю відповідно до Земельного 

кодексу України та інших нормативних актів України. У своїй діяльності 
керується Конституцією України, законами України, указами Президента України 

і постановами Верховної Ради України, прийнятимивідповідно до Конституції та 

законів України, Постановами та актами Кабінету Міністрів України, рішеннями 
селищної ради, розпорядженнями селищного голови Положенням про відділ 
земельних відносин та комунальної власності Глибоцької селищної міської ради, а 

також іншими нормативно-правовими актами. 
Відділом проводиться робота, спрямована на створення необхідних умов 

для реалізації прав громадян та юридичних осіб з питань регулювання земельних 
відносин. 

Спеціалістами здійснюється постійний (щоденний) прийом громадян та 

юридичних осіб, яким постійно надаються консультації та обґрунтовані відповіді 

з питань земельного законодавства. 
У сфері земельних відносин відділ земельних відносин та комунальної 

власності: 
- Здійснює розрахунок сумм орендної плати для оформлення договорів 

оренди земельних ділянок відповідно до прийнятих рішень Глибоцькою 
селищною радою; 

- Здійснює підготовку проєктів договорів про використання територій та 

земельних ділянок на підставі відповідних порядків, затверджених рішенням 
Глибоцької селищної ради; 

- Аналізує документацію із землеустрою, подану на розгляд селищної ради 

та готує відповідні пропозиції; 
- Надає податковим органам у строки та в порядку, встановлені 

Податковим кодексом України, інформації щодо власників та користувачів, у тому 
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числі на правах оренди (суборенди), емфітевзису, земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, розташованих на території відповідної 
сільської, селищної, міської ради, ради об'єднаної територіальної громади, що 

створена згідно із законом та перспективним планом формування територій 

громад, а також іншої інформації, визначеної Податковим кодексом України; 
- Здійснює підготовку необхідних документів для проведення земельних 

торгів, відповідно до Земельного кодексу України; 
- готує і вносить на розгляд селищної ради проєкти рішень щодо 

регулювання земельних відносин та реалізації прав громадян та юридичних осіб 

на землю відповідно до чинного законодавства; 
- здійснює щорічний перерахунок орендної плати по діючим договорам 

оренди та готує необхідні додаткові угоди; 
- надає щомісячну та щорічну інформацію до територіальних підрозділів 

Головного управління ДПС стосовно користувачів земельнихділянок; 
- бере участь в роботі погоджувальних комісій при розгляді та вирішенні 

земельних спорів; 
- здійснює інші повноваження у сфері земельних відносин відповідно до 

чинного законодавстваУкраїни. 
За 2025 рік Відділом, в межах повноважень: опрацьовано 366 письмових 

звернень громадян; було видано 90 довідок та надано консультації з питань 
компетенції Відділу. 

підготовлено і надіслано 589 власних запитів, листів, з метою отримання 
інформації необхідної для вирішення службових завдань, зокрема через 

електронний сервіс Держгеокадастру 352 запитів - на отримання витягів про 

нормативну грошову оцінку; 
крім того Відділом винесено на розгляд сесії ради  318  клопотання, з них: 

про надання дозволів (проекти землеустрою щодо відведення в оренду, детальні 
плани території тощо); 

про затвердження документацій із землеустрою комунальної власності щодо 
відведення в оренду; 

затвердження документацій із землеустрою (передачу у власність, що 
перебували в користуванні громадян); 

інших питань відповідно до повноважень Відділу. 
Опрацьовані звернення, які підлягали розгляду сесією селищної ради, були 

сформовані в проєкти рішень та подані на розгляд постійної комісії з питань 
земельних відносин, екології та раціонального природокористування, архітектури 

та містобудування. 
Упродовж 2025 року Відділ земельних відносин успішно виконав роботу з 

укладання та підготовки до укладання 40 договорів оренди земельних ділянок, 

додаткових угод – 78 договорів оренди землі,11 договорів земельного сервітуту.  
У 2025 році Відділ земельних відносин та комунальної власності впровадив 

рішучі заходи щодо підбору інвестиційно привабливих земельних ділянок, та 

підтримку економічного зростання громади. 
Огляд ділянок в натурі та їх фотозйомка були проведені для отримання 

повного уявлення про їх потенціал та межі використання, оскільки на території 
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Глибоцької громади багатомальовничих місць, крім того ці ділянки можна 
використовувати на правах оренди та/або строкового сервітуту. 

У 2025 році спеціалістами Відділу було підготовлено вихідні дані, необхідні 

для розроблення документацій із землеустрою на землі комунальної власності, в 

результаті чого було сформовано земельні ділянки, затверджено відповідні 
документації, прийнято рішення для державної реєстрації на землі комунальної 
власності, що в подальшому відділом буде підготовлено матеріали для 

виставлення їх на земельні торги. 
Проведення земельних торгів є важливим кроком для територіальної 

громади, оскільки це забезпечує ефективне використання доступних земельних 
ресурсів. Реалізація земельних ділянок через аукціон відкриває широкі 
можливості для розвитку сільськогосподарської, комерційної та 

рибогосподарської сфер, а також торги сприяють прозорому та конкурентному 

розподілу земель, сприяючи ефективному використанню ресурсів та створенню 
нових робочих місць. Крім того, цей механізм дозволяє громаді отримати 
максимальну економічну вигоду від своїх земельних активів та залучити 
інвестиції для подальшого розвитку території. 

Проведено станом на 20.12.2025 р. 4 земельних аукціони, щодо продажу 

права оренди та права власності земель сільськогосподарського та 

несільськогосподарського призначення у формі електронного аукціону загальною 
площею 8,6363 га. Додатково селищний бюджет одержав орендної плати 

749982,04 грн. у рік за проведення аукціонів у 2025році.  
Проводиться робота по зверненню громадян щодо продажу земельних 

ділянок. 
Ведуться роботи щодо виготовлення правовстановлюючих документів 

(формування та присвоєння кадастрових номерів) на земельні ділянки. 
Щодо співпраціі з територіальними органами ГУ ДПС у Чернівецькій 

області, то у 2025 році спеціалісти Відділу з метою обліку та відображення в 

податкових базах даних актуальної інформації про платників податків, необхідної 

для нарахування місцевих податків продовжували виконувати ряд завдань. 
Для більшого наповнення інформаційної бази земельного відділу та 

моніторингу відомостей про земельні ділянки Глибоцька селищна рада 

тестуєновий автоматизований сервіс- Feodal. 
Відділом земельних відносин та комунальної власності постійно ведеться 

робота щодо виявлення земельних ділянок, що використовуються власниками 
нерухомого майна (будівель, споруд, розміщених на земельних ділянках 
комунальної власності), які ухиляються від вчасного укладання договорів оренди 
землі та здійснюються відповідні заходи з метою приведення використання 
земельних ділянок у правове поле. 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 
Упродовж 2025 року комунальним підприємством «Глибоцьке виробниче 

управління житлово-комунального господарства», за кошти місцевого бюджету 

проведено поточний ремонт вулиць та доріг в населених пунктах громади: 
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-проведено грейдерування доріг громади протяжністю 38,29 км на суму 195 тис. 

гривень. 
-проведено поточний ремонт тротуарів в центральному парку селища Глибока, 
протяжністю  2870 кв.м. бруківки на суму 2427 тис.грн, а саме : 
-проведено поточний ремонт дороги по вулиці Борців за волю України селища 

Глибока на суму 34,2 тис грн.; 
-проведено поточний ремонт дороги по вулиці Михайла Грушевського та 

Соборності України селища Глибока на суму 40,2 тис.грн.; 
-проведено поточний ремонт дороги  по вул.Героїв Небесної сотні на суму 218,5 
тис грн. 
-проведено поточний ремонт дороги по вулиці Шевченка на суму 50,9 тис.грн. 
-проведено поточний ремонт дороги по вулиці 10-ї річниці Незалежності на суму  

56,0 тис.грн. 
-проведено профілювання доріг щебенем в кількості 980,42 тон протяжністю 
16,751 км по вулицях Глибоцької ТГ. 

Завдяки отриманому від Програми DOBRE екскаватор-навантажувач JCB 

ЗСХ SITEMASTER в рамках проєкту «Покращення дорожньої інфраструктури 

Глибоцької громади», який став невід'ємною частиною комунальної 

інфраструктури, дозволивши громаді підвищити якість місцевих послуг, 

ефективніше виконати земляні та будівельні роботи та сприяти розвитку 

інфраструктури, необхідної для комфорту мешканців громади. 
Глибоцьким ВУЖКГ прокладено нові водопровідні мережі на вулиці 

М.Грушевського (300 метрів) та в мікрорайоні «Черемушки» (70 метрів). 
Від початку роботи екскаватора-навантажувача було оперативно 

ліквідовано прориви на таких вулицях, як Борців за волю України (4 прориви), 

Фрозіни Максимюк (3 прориви), Мінська, Залізнична, І.Бойка, Сокирянська, Стуса 

та Валерія Красняна. 
Крім того, за 11 місяців 2025 року екскаватор-навантажувач 

використовувався для наступних робіт: 
1. Сміттєзвалище та виробництво плитки: 
- завантаження, транспортування та розвантаження матеріалів для 

виготовлення тротуарної плитки, а також перевезення готової продукції. 
2. Профілювання доріг: 
- проведено вирівнювання доріг на вулицях: Житомирській, Лісній, 

Привокзальній, Залізничній, Валерія Красняна, І.Бойка, Українській. 
3. Будівництво котельні для школи в селі Опришени: 
- проведено розкопку траншей під будівництво котельні для школи 
4. Оновлення центрального парку: 
- корчування пів, профілювання території, завантаження та переміщення 

земляного ґрунту в межах проєкту з благоустрою парку. 
Також, зроблено для забезпечення сталого функціонування мережі освітніх 

закладів, шляхом будівництва котельні в Опришенській школі, облаштовано 

шкільні подвір'я декілька шкіл. 
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II. Цілі та завдання Програми на 2025 рік 
Мета Програми - покращення всебічного економічного, соціального та 

культурного розвитку кожного населеного пункту та громади в цілому шляхом 

вирішення спільних проблемних питань мешканців усіх селища та сіл, які 

увійшли до складу громади та реалізації спільних завдань щодо економічного 

зростання. 
Основні цілі Програми: 
- безпека регіону; 
- покращення умов життя мешканців громади та їхньої громадської 

активності через інвестиції в суспільну інфраструктуру та всебічний розвиток 

людського капіталу; 
- енергоефективність і розвиток альтернативних видів енергоспоживання; 
- створення умов для самодостатності економіки громади через розвиток 

підприємництва та підвищення інвестиційної привабливості; 
- удосконалення основної технічної інфраструктури в громаді та розвиток 

сфери послуг, в першу чергу наданням вчасних та якісних адміністративних 

послуг; 
- ефективне використання природних та людських ресурсів; 
- продовження реформування освітньої та медичної сфери; 
- розвиток туризму за допомогою використання можливостей природного 

середовища та культурної спадщини. 
У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до 

Програми повинні бути затверджені сесією ради за поданням голови або 

відповідних постійних депутатських комісії. 

ІІІ. Пріоритетні напрями економічної і соціальної політики на 2025 рік. 
1.Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури 

1.1 Інвестиційна діяльність. 
Головна мета: створення сприятливих умов для залучення інвестицій, 

досягнення високого рівня зайнятості населення та покращення добробуту 

мешканців громади. 
Проблемні питання: 
відсутність зацікавленості інвесторів у вкладанні коштів у сфери громади; 
недостатність коштів для співфінансування проєктів. 
Основні завдання: 
залучення коштів міжнародних організацій, участь у грантових проєктних 

заявках для здійснення заходів соціально-економічного та культурного розвитку 

селищної ради; 
залучення фінансового ресурсу державних фондів, в тому числі на умовах 

співфінансування для розвитку інфраструктури; 
розбудова інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури території 

громади; 
реалізація інвестиційних проєктів громади. 
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1.2 Транспорт та транспортна інфраструктура. 
Головна мета: організація перевезень пасажирів автомобільним 

транспортом загального користування на території Глибоцької селищної ради 

територіальної громади. 
Проблемні питання: 
відсутність пасажиропотоку на приміських автобусних маршрутах 

загального користування та незадовільний стан автомобільних шляхів на території 

Глибоцької селищної ради, що призводить до збитковості перевезень пасажирів 

або закриття таких маршрутів.  
Основні завдання: 
покращення транспортного сполучення, розвиток маршрутної мережі 

громадського транспорту; 
розширення соціальних маршрутів з перевезення пільгових категорій 

громадян по території громади; 
посилення безпеки пасажирських перевезень та підвищення їх якості; 

вдосконалення маршрутної мережі, постійний моніторинг її стану, визначення й 

уточнення пасажиропотоків. 

1.3 Просторове планування територій, запровадження системи 

містобудівного моніторингу та кадастру. 
Головна мета: впорядкування планування та забудови території населених 

пунктів громади.  
Основні завдання: 
виготовлення Комплексного плану просторового розвитку території 

Глибоцької селищної ради; 
виготовлення генеральних планів населених пунктів громади; 

упорядкування території для збору твердих побутових відходів. 

Проблемні питання: 
недостатня кількість бюджетних коштів селищної ради територіальної 

громади для фінансування робіт по виготовленню генеральних планів населених 

пунктів селищної ради та розробленню ряду ПКД. 

1.4 Житлово-комунальне господарство, житлова політика.  
Головна мета: забезпечення реалізації державної політики у сфері 

житлово-комунального господарства (у тому числі у сфері питної води та питного 

водопостачання, тарифоутворення і розрахунків за житлово- комунальні послуги), 

підготовка пропозицій щодо формування цін і тарифів на житлово-комунальні 

послуги, а також норм їх споживання, здійснення контролю за їх додержанням.                     
Проблемні питання: 

несприятливі економічні та інституційні умови функціонування галузі 

житлово-комунального господарства; 
відсутність бюджетних призначень в повній мірі для проведення робіт по 

капітальному ремонту чи повній заміні систем водопостачання та водовідведення, 

які вкрай зношені. 
 Основні завдання: 
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благоустрій та модернізація і технічне переоснащення будівель та споруд 

бюджетної сфери; 
проведення робіт з капітальний ремонт водогону від водозабірної станції с. 

Петричанка до водонапірних резервуарів чистої води смт. Глибока; покращення 

стану шляхового господарства; 
капітальний ремонт бюджетних установ, в тому числі із застосування 

енергозберігаючих технологій і обладнання; 
покращення стану та реконструкція вуличного освітлення; збільшення 

доходної частини бюджету за рахунок продажу земельних ділянок; 
діючий реєстр комунального майна постійно актуалізувати.  

1.5. Енергозабезпечення та енергозбереження. 
Головна мета: забезпечення стабільного постачання енергоносіїв 

споживачам району та підвищення ефективності їх використання, економія 

енергоресурсів. 
Проблемні питання: 
обмежені фінансові ресурси на впровадження енергоефективних заходів; не 

прогнозоване зростання вартості енергоносів; погіршення фінансового 

стану споживачів.  
Основні завдання: 
утеплення фасадів та даху, заміна дверей та вікон на металопластикові; 

використання альтернативних та місцевих видів палива; впровадження 

енергоефективних систем освітлення; повна заміна застарілого котельного 

обладнання на сучасне енергоефективне. 

1.6 Споживчий ринок. 
Головна мета: збільшення закладів торгівлі, ресторанного господарства та 

сфери надання побутових послуг, створення нових робочих місць та необхідних 
умов праці у сфері торгівлі та послуг, забезпечення комфортного та якісного 

обслуговування населення, забезпечення мешканців громади 

сільськогосподарською продукцією за цінами сільгоспвиробників. 
Проблемні питання: 
торгівля у невстановлених місцях; 
низька якість обслуговування населення; 
ухиляння від сплати обов'язкових платежів до бюджету. 
Основні завдання: 
задоволення попиту населення громади в товарах та послугах; забезпечення 

формування торговельної інфраструктури та мережі закладів сфери послуг з 

урахуванням житлової забудови; 
недопущення виникнення стихійної торгівлі у невстановлених місцях; 

сприяння розвитку місцевих товаровиробників; 
реалізація проєкту «Будівництво павільйону для продажу молочної 

продукції в селищі Глибока». 
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1.7. Розвиток підприємництва, регуляторна політика. 
Головна мета: створення в регіоні умов для максимально повної реалізації 

потенціалу малого і середнього підприємництва 
Проблемні питання: 
недосконала система оподаткування; 
неналежна підтримка з боку держави, в т.ч. фінансова; 
нестача фінансово-кредитних ресурсів. 
Основні завдання: 
розширення взаємодії місцевої влади з громадськими організаціями 

підприємців; 
забезпечення виваженого підходу до планування та проведення регулювань 

господарської діяльності на території громади, збалансованості інтересів місцевої 

влади, суб'єктів господарювання та населення громади в процесі здійснення 

регуляторної діяльності; 
проведення заходів з відстеження ефективності діючих регуляторних актів, 

з обов'язковим дотриманням порядку та термінів, визначених Законом України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

2. Соціальний та гуманітарний напрямок. 
2.1 Грошові доходи населення. Зайнятість населення та ринок праці. 
Головна мета: вжиття заходів, спрямованих на створення громадянам 

рівних можливостей для продуктивної та гідної праці з відповідною заробітною 

платою. Стабільна співпраця громади з центром зайнятості, з підприємствами та 

установами з питання організації зайнятості населення. 
Проблемні питання: 
наявність тіньових відносин у малому та середньому бізнесі при 

працевлаштуванні незайнятого населення; 
низький розмір заробітної плати у вакансіях, наданих роботодавцями до 

центрів зайнятості; 
ускладнене працевлаштування мешканців сільської місцевості, сезонність їх 

праці; 
відсутність достатньої кількості вакансій для працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб. 
Основні завдання: 
збереження існуючих робочих місць та підвищення рівня мотивації до 

праці; 
організація та проведення громадських робіт. 

2.2. Соціальний захист та соціальне забезпечення. 
Головна мета: сприяти добробуту та підвищенню життєвого рівня 

населення, охопити соціальною підтримкою вразливі верстви населення, такі як 

малозабезпечені сім'ї, сім'ї загиблих військовослужбовців, діти-інваліди, інваліди 

першої та другої групи, а також надання соціальної допомоги людям, які 

опинилися в складних життєвих обставинах та внутрішньо-переміщеним особам. 
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Проблемні питання: 
залишається значною кількість сімей та осіб, які потребують соціальної 

підтримки; 
актуальною залишається проблема раннього виявлення, оцінки потреб 

надання соціальних послуг, здійснення соціального супроводу сімей з дітьми, які 

опинились у складних життєвих обставинах.  
Основні завдання: 
забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення згідно 

з державними програмами; 
поліпшення умов надання соціальних послуг непрацездатним жителям 

громади; 
здійснення соціальної роботи із сім'ями з дітьми, надання їм соціальних 

послуг; 
створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними 

можливостями; 
проведення заходів по відзначенню державних дат по вшануванню 

захисників Вітчизни, вдів та членів сімей загиблих військовослужбовців; 
реалізація проєкту «Від серця до серця - Простір спілкування та підтримки 

ветеранів та їхніх родин». 

2.3. Охорона здоров'я населення. 
Головна мета: покращення якості та доступності надання медичних послуг 

населенню, у тому числі сільським мешканцям, удосконалення 

висококваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги. 
Проблемні питання: 
недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення закладів охорони 

здоров'я; 
неукомплектованість лікарями закладів охорони здоров'я.  
Основні завдання: 
приведення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я у 

відповідність до вимог; 
покращення енергоефективності та скорочення споживання енергоресурсів 

медичних закладів; 
залучення молодих спеціалістів до роботи в КНП «Глибоцька 

багатопрофільна лікарня» та КНП «Центр ПМСД Глибоцької селищної ОТГ»; 
реалізація проєкту «Придбання медичного обладнання для реабілітаційного 

центру Глибоцької багатопрофільної лікарні». 

2.4. Освіта. 
Головна мета: створення єдиного освітнього простору за рахунок 

економічного обґрунтування оптимізації кожної ланки надання освітніх послуг, 

упровадження інноваційних процесів у діяльність установ та закладів освіти, 

створення безпечних умов перебування всіх учасників освітнього процесу. 
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Проблемні питання: 
малокомплекність закладів загальної середньої освіти; потреба у зміцненні 

матеріально-технічної бази закладів освіти, в першу чергу оновлення харчоблоків; 
стан та облаштування споруд цивільного захисту закладів освіти.  
Основні завдання: 
оптимізація мережі загальної середньої освіти; 
продовження роботи щодо поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

освіти громади; 
організація безпечного освітнього середовища; 

упровадження енергозберігаючих технологій; 
посилення національно-патріотичного виховання, формування 

громадянської позиції серед дітей та підлітків. 

2.5 Підтримка сім'ї, дітей та молоді. 
Головна мета: попередження негативних ситуацій у родині, особливо у 

сім'ях з дітьми, надання їм своєчасної допомоги шляхом раннього виявлення, 

обліку, забезпечення соціальної підтримки та здійснення соціального супроводу 

сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 
Проблемні питання: прояви насильства та жорстокого поводження з 

дітьми, гендерна нерівність; низький рівень забезпечення житлом з боку держави 

дітей-сиріт; 
Основні завдання: 
здійснення соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями; 
проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії та забезпечення прав дітей на 

відпочинок та оздоровлення; 
профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі, профілактика 

правопорушень та злочинності в молодіжному середовищі; розвиток молодіжної 

інфраструктури. 

2.6. Фізична культура і спорт. 
Головна мета: залучення широких верств населення до масового спорту, 

популяризації здорового способу життя, забезпечення максимальної реалізації 

здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому спорті, створення умов для 

занять фізичною культурою і спортом. Проблемні питання: 
неналежний рівень фінансового та матеріально-технічного забезпечення; 

недостатнє охоплення фізкультурно - масовими заходами мешканців 

територіальної громади; 
недостатня кількість сучасних спортивних майданчиків, споруд, інвентарю 

й обладнання; 
Основні завдання: 
активізувати роботу з залучення у розвиток галузі позабюджетних та 

інвестиційних ресурсів; 
          створення умов для стабільного розвитку фізичної культури та спорту; 

забезпечення проведення на належному рівні спортивно - масових заходів; 
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розвиток і популяризація здорового способу життя серед населення, 

підтримка дитячої і молодіжної політики у сфері фізичної культури і спорту; 
розбудова та поліпшення матеріального стану спортивної інфраструктури 

(будівництво майданчиків, реконструкція та капітальний ремонт діючих об'єктів); 
реалізація проєкту Облаштування громадського спортивного простору в 

центральному парку селища Глибока «Зона Спорту та Єдності». 

2.7 Культура та туризм. 
Головна мета: створення якісного культурно-мистецького продукту з 

метою організації змістовного дозвілля різних категорій жителів громади, 

забезпечення доступності до інформації, культурних надбань, ресурсів, нових 

технологій та сучасних форм культурного самовираження незалежно від місця 

проживання, статусу, приналежності до певної соціальної чи етнічної групи з 

метою соціального, духовного розвитку, творчої реалізації особистості заради 

дотримання миру, європейських цінностей, підвищення добробуту населення.  
Проблемні питання: 

незадовільний стан сільських закладів культури; 
недостатній обсяг фінансування на поповнення матеріально-технічної бази 

закладів культури; 
низький рівень популяризації туристичного іміджу. 

Основні завдання: 
розвиток існуючої мережі закладів культури; 
проведення роботи щодо укріплення матеріально - технічної бази закладів 

культури, особливо у сільській місцевості (реконструкція, капітальний чи 

поточний ремонти закладів); 
охорона, відродження та ефективне використання об'єктів культурної 

спадщини громади в суспільному житті; 
розвиток та збереження української культури та культурних традицій краю; 
забезпечення комфортного та безпечного просування туристів; 

проведення аудиту туристичного потенціалу громади; 

розроблення логотипу громади та бренд-буку;  
започаткування та проведення локального фестивалю «Флоріум». 
 
2.8. Інформаційний простір та громадянське суспільство.  
Головна мета: розширення інформаційного простору за рахунок 

підвищення якості інформації; розширення кола споживачів інформаційного 
продукту; забезпечення доступу до публічної інформації; подальше становлення 

громадянського суспільства; налагодження співпраці органів місцевого 

самоврядування та жителів громади; підвищення рівня довіри мешканців до 

органів місцевого самоврядування. 
Основні завдання: 
сприяння максимальній відкритості, прозорості та підзвітності громаді 

органів влади, оперативному інформуванню громадян про соціально- економічну 

ситуацію в громаді, в засобах масової інформації, просвітницькій роботі серед 

населення; 
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забезпечення оперативного інформування мешканців про діяльність органів 

влади з актуальних питань; 
роз'яснення рішень селищної ради та виконавчого комітету засобами 

масової інформації (ЗМІ, офіційний веб-сайт та сторінки у соціальній мережі 

Фейсбук Глибоцької селищної ради). 

2.9.Цифровийрозвиток, цифрова трансформація і цифровізація. 
Головна мета: розширення можливостей для розвитку цифровізації у 

апараті та структурних підрозділах Глибоцької селищної ради, в першу чергу, а 

також по всіх установах та організаціях, які працюють на території громади. 
Проблемні питання: 
низький рівень цифровізації структурних підрозділів ради. 
Основні завдання: 
безперебійне функціонування місцевих інформаційних ресурсів, 

корпоративної пошти громади, корпоративної мережі громади, локальних мереж 

відділів; 
просування інструментів електронної демократії: електронних петицій, 

опитувань, звернень громадян, обговорення проєктів нормативно-правових актів, 

громадського бюджету тощо; 
введення електронного документообігу, електронного архівування тощо. 
2.10.Забезпечення регіональної безпеки, законності і правопорядку. 
Головна мета: запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню 

правопорушень, удосконалення методів роботи з їх профілактики, забезпечення 

захисту конституційних прав та свобод людини на основі чітко визначених 

пріоритетів, створення умов для проведення ефективної правової та виховної 

роботи серед населення, поступове нарощування зусиль у цій справі 

правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування та громадськості; 

забезпечення захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру шляхом ефективного функціонування 

єдиної державної системи цивільного захисту, планування та впровадження 

комплексу організаційно-технічних та інших заходів, спрямованих на запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій, проведення ліквідації їх наслідків, зниження 

техногенних ризиків. 
Проблемні питання: 
недостатня оновлена база підрозділів місцевої пожежної охорони в 

територіальній громаді та недостатнє фінансування заходів щодо забезпечення 

пожежної безпеки в громаді; 
низький рівень фінансування розвитку і вдосконалення системи цивільного 

захисту; 
відсутній правовий механізм щодо фінансування об'єктів для забезпечення 

обороноздатності та заходів правового режиму воєнного стану.  
Основні завдання: 
придбання та встановлення камер відео спостереження в населених пунктах 

громади; 
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посилення нагляду за станом техногенної безпеки, організація гасіння 

пожеж та зменшення їх негативних наслідків; 
забезпечення безперебійної роботи об'єктових систем оповіщення 

цивільного захисту населення; 
попередження надзвичайних ситуацій природного характеру, ліквідації їх 

наслідків; 
підвищення оперативності та якості реагування на повідомлення про 

кримінальні правопорушення та інші події; 
продовження забезпечення обороноздатності та заходів правового режиму 

воєнного стану в громаді. 

3. Природокористування та безпека життєдіяльності 
3.1 Раціональне використання природних ресурсів. 
Головна мета: збереження та правильне використання всіх природних 

ресурсів громади 
Проблемні питання: 
висока засміченість водойм, які розташовані на території громади; 

засмічені лісові насадження та інші земельні ділянки.  
Основні завдання: 
моніторинг стану навколишнього природного середовища, а саме 

проведення лабораторних досліджень; 
здійснення заходів по очищенню від стихійних звалищ смуг водойм на 

території громади. 

3.2 Охорона природного навколишнього середовища та техногенна 

безпека 
Головна мета: реалізація заходів, які забезпечують збалансоване 

використання природних ресурсів, їх відновлення та гарантування екологічно 

безпечного навколишнього середовища для життя та здоров'я населення, 

зменшення рівня техногенного навантаження на довкілля.  
Проблемні питання: 
вивіз та утилізації побутових відходів, через збільшення з кожним роком 

обсягів відходів життєдіяльності громади. Весь обсяг твердих побутових відходів, 

утворених в громаді, вивозиться на полігон побутових відходів, розташований 

поряд з селищем, який потребує рекультивації для подальшого функціонування; 
недостатня якість та фінансування природоохоронних заходів; 

фізично та морально зношені очисні споруди селища. 
Основні завдання: 
розроблення Схеми санітарної очистки населених пунктів Глибоцької 

селищної ради; 
оновлення контейнерного господарства та облаштування контейнерних 

майданчиків; 
ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ на території громади; 

підвищення рівня екологічної свідомості та освіти населення; посилення 
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контролю за дотриманням природоохоронного законодавства; реалізація проєкту 

«Поліпшення якості водних ресурсів у транскордонному басейні річки Сірет». 

4. Поліпшення якості управління в місцевому самоврядуванні.  
Головна мета: Підвищення рівня теоретичних знань посадових осіб органів 

місцевого самоврядування задля якісного надання послуг населенню громади. 
Проблемні питання: 
Відсутність кваліфікованих кадрів з якісною підготовкою на вакантні місця. 
Низька заробітна плата працівників органів місцевого самоврядування, що є 

не стимулює працівників до самонавчання та удосконалення свого робочого 

місця. 
Основні завдання: 
створення належних умов для підвищення ефективності діяльності органів 

місцевого самоврядування; 
покращення рівня надання послуг населенню, в першу чергу 

адміністративних та інших соціальних; 
поліпшення матеріально - технічного забезпечення для вирішення ними 

питань громадського значення (ремонт приміщення, придбання комп'ютерної та 

оргтехніки), 
організація та проведення органами місцевого самоврядування урочистих 

заходів до державних свят та пам'ятних дат. 

ІУ. Контроль за виконанням Програми 
Глибоцька селищна рада своїм рішенням визначає відповідального за 

проведення моніторингу і оцінки реалізації Програми та визначає строки подання 

звіту про результати реалізації Програми. 
Моніторинг стану виконання заходів Програми проводиться на підставі 

інформації головних виконавців, визначених планом заходів, яка ними подається 

відповідальному за проведення моніторингу та оцінки реалізації Програми. 
Реалізація завдань, які передбачається здійснити для виконання визначених 

пріоритетів, сприятиме підвищенню рівня та поліпшення якості життя населення, 

збільшення доходної частини бюджету, інвестиційно- інноваційної активності на 

території громади. 
Програмою враховано пропозиції структурних підрозділів виконавчих 

органів Глибоцької селищної ради. Завдання Програми фінансуватимуться за 

рахунок коштів селищного, обласного, субвенцій з державного бюджету, коштів 

підприємств та інвесторів, грантів та інших джерел фінансування, передбачених 

чинним законодавством України. Відповідальність за цільове використання 

бюджетних коштів на виконання заходів Програми несуть головні розпорядники 

бюджетних коштів. 
У процесі виконання Програма може уточнюватись та доповнюватись. 

Зміни та доповнення до Програми затверджуються рішенням Глибоцької 

селищної ради за пропозиціями виконавчого органу ради, а також при уточненні 

селищного бюджету на відповідні роки. 
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Процес моніторингу включає збір даних щодо ефективності і якості 

реалізації Програми в порівнянні з очікуваними результатами. Ці дані мають бути 

включені у щорічний звіт про стан реалізації Програми. 
Звітування перед селищною радою щодо реалізації Програми соціально- 

економічного розвитку селищної ради відбуватиметься щорічно. 
Звіт про результати реалізації Програми: 
- заслуховується щороку в строки, визначені рішенням селищної ради на 

сесії ради; 
- публікується в місцевих засобах масової інформації та розміщується на 

офіційному веб-сайті Глибоцької селищної ради. 

Додатки: 
Додаток 1. Перелік проєктів/заходів щодо реалізації Програми соціально-

економічного розвитку та першочергових завдань, які плануються впровадити в 

Глибоцькій селищній раді територіальної громади на 2026 рік. 
Додаток 2. Перелік показників оцінки соціально-економічного розвитку 

Глибоцької селищної ради територіальної громади. 


